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ELŐTERJESZTÉS 
a Budai 11 László Stadion területén lévő műfüves labdarúgop~'fHmt~~~-1-------J 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Budai 11 László Stadion területén lévő leromlott állapotú műfüves labdarúgópályát a 2022. 

év során az Önkormányzat a REAe Sport Kft-vel együttműködve felújította . A felújítás során 

új műfű borítás került a játéktérre, labdafogó hálók épültek, és megújult a labdarúgópálya 

környezete. A műfüves labdarúgópálya átadására 2022. november 7-én, a kerületi iskolák 
részvételével megrendezett Ill. Pusztai András Labdarúgó Emléktorna előtt került sor. 

Moór Árpád, XV. kerületi lakos, a REAe alapító elnökségi tagja, 2023. november 13-án kelt 

levelében azzal kereste meg az Önkormányzatot, hogy a Budai 11 László Stadionban található 
műfüves labdarúgópálya Naszádi Ferencről kerüljön elnevezésre, és emlékét egy tábla is 

jelezze. 

Naszádi Ferenc hosszú évekig meghatározó alakja volt a kerület labdarúgásának. 

Rákospalotán született 1935-ben, a kerületben kezdett focizni, játékos pályafutása során 
ifjúsági válogatott volt, és szerepelt az NB l-ben is. Visszavonulása után a Volán se csapatát 

segítette játékos megfigyelőként (manapság scout ennek a pozíciónak a divatos elnevezése), 

és jelentős létszámban sikerült tehetséges gyerekeket leigazolnia a Volán SC-hez, akik közül 

ketten (Bácsi Sándor, Urbán Flórián) később a magyar labdarúgó válogatottban is 
bemutatkozhattak. 

Aki az 1970-es, 1980-as években a Volán se utánpótlásában játszott, legalább egy 
meghatározó emlékkel rendelkezik Naszádi Ferencről. Labdarúgás iránti rajongása közismert 

volt, gyakorlatilag minden „Volános" utánpótlás mérkőzést megnézett, télen, nyáron, esőben , 

hóban, kánikulában ott volt a hátsó homokos labdarúgópálya korlátja mellett. A mérkőzések 

után rendszeresen krémest vásárolt a jól teljesítő csapatok játékosainak. 

A Volán se megszűnését követően 1990-ben egyik (újra) alapítója volt a REAe-nak. Közéleti 
tevékenységet is folytatott, a Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt kerületi 
alapszervezetének egyik megalapítója volt, és 1990-1994 között önkormányzati képviselőként 

tevékenykedett a kerület érdekében. Megérhette, hogy szeretett csapata, a REAe 2005-ben 

feljutott az NB I-be. Naszádi Ferenc 2009-ben hunyt el. 

Állítólag Bill Shankly, a Liverpool legendás menedzsere mondta a következőket: Vannak, akik 
azt hiszik, a futball élet-halál kérdése. Mindig e/szomorít, ha ilyen véleményt hallok. A futball 
sokkal, de sokkal fontosabb. Naszádi Ferenc egész életében azt igazolta, Bill Shanklynek 

valószínűleg igaza van. 

Naszádi Ferenc gyermekei hozzájárultak ahhoz, hogy édesapjukról kerüljön elnevezésre a 

Budai 11 László Stadion területén található műfüves labdarúgópálya, de kérték személyes 

adataik zártan kezelését, ezért a hozzájáruló nyilatkozatok nem képezik az előterjesztés 

részét, ezek a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon megtekinthetők. 
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A fentieket figyelembe véve javaslom, hogy a Budai 11 László Stadion területén található 
műfüves labdarúgópálya Naszádi Ferenc nevét viselje (Naszádi Ferenc Műfüves 

Labdarúgópálya), és emlékezetét a labdarúgópálya mellett egy emléktábla őrizze . 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 
javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 

~ Budapest, 2022. november „ .... .". 
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1. Mellékletek: Javaslat a névhasználatról 

2. Előkészítésért felelős szervezeti egység: 
Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály 

l 

2022. november-?-.? " Aláírás:. 0.~~„ .„,:;::::._ 

3. Bizottságok: Kulturális Bizottság, Pénzügyi Bizottság, Kerületfejlesztési Bizottság 

4. Egyeztetésre megküldve: 
Közgazdasági Főosztály 

5. Jegyzői láttamozás: 

6. Meghívandók: 

2022. november~.~: ." Aláírás: ~~'.~!i „ „ „ . 

2022. november / -.!:." Aláírás: „~„ . 

7. Háttéranyag a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon található. 

Határozati javaslatok: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

(1) a Budai 11 László Stadion (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.; hrsz: 90242/3) területén 

található műfüves labdarúgópályát Naszádi Ferencről nevezi el. A műfüves 

labdarúgópálya elnevezése a következő: Naszádi Ferenc Műfüves Labdarúgópálya. 

Felelős: polgármester 

Határidő : 2022. december 15. (döntésre) 

(2) Naszádi Ferenc emlékének megőrzése érdekében a műfüves labdarúgópálya bejárati 
részénél emléktáblát helyez el. Felkéri a polgármestert, hogy az emléktábla felállításának 

tervezett költségeit 1.000.000 Ft + ÁFA összegben az Önkormányzat 2023. évi 
költségvetésébe elkülönített soron, „Naszádi Ferenc emléktábla állítása" jogcímen 

terveztesse be. 

Felelős: polgármester 

Határidő: 2022. december 15. (döntésre) 
2023. február 28. (fedezet biztosítása) 

Az (1) határozati javaslat elfogadásához egyszerű, a (2) határozati javaslat 
elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges! 

Jogszabályi hivatkozások: 
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 

3. pontja. 

ldösbarát önkormányzat • Befogadó település 

3 



-. ·,5· Csoportnak Kr .ivrr;e 1 • 
leadva. 

'1 
2022 NOV 2. 

2022 1 v 2 () . 
·· · .~; ~ 

rz „„.„„ Awette .. „ . . „ · ··· „. „.„„„. 



Melléklet 

Tisztelt Tóth Imre Alpolgármester Úr! 

Örülök annak, hogy a Budai II. László Stadion műfüves gyakorló pályája felújításra került. 

Köszönhető az Önkormányzat, az MLSZ és a REAC eredményés együttműködésének. 

Tájékoztatom Önt, hogy az ős REAC alapítása 1912-ben történt. Tehát idén 110 éves a 

Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Klub. Azonban az ország folyamatos társadalmi, gazdasági 

és politikai változásainak következtében többszöri fúzió miatt megszűnt, mint önálló 

egyesület. Újra alapítása 1990-ben következett be a kerületi lokálpatrióta és sportot szerető 

civilek kezdeményezésére. Az alapítók által megválasztott első 11 fős elnökség tagjai közül 

már csak hárman tudunk örülni a sikereknek. Az eredeti elnökség tagjai sokat tettek azért, 

hogy a kerület sportélete fellendüljön és a sportlétesítmények az önkor"1ányzat, valamint a 

kerület tulajdonába keruljenek. Az volt a célunk, hogy letegyük a helyi sportélet alapjait, 

lehetőség legyen arra, hogy a kerületi fiatalok tömeg és versenysportot űzhessenek. Sikerült! 

Úgy, hogy a REAC név országosan ismert lett és a REAC Sportiskola s·ok száz gyermek és fiatal 

egészséges testnevelését szolgálja. Az elnökségben, mások mellett jelentős szerepe volt 

ebben a folyamatban néhai Naszádi Ferencnek /1935-2009/, aki labdarúgó pályafutását 

kerületünkben kezdte, majd a Vasas Izzó csapatában lett NB l-es labdarúgó. Tagja voh az 

ifjúsági labdarúgó· válogatottnak és· csapattagként vett részt az akkor kiemelt nemzetközi 

ifjúsági labdarúgó tornán Teheránban. Tősgyökeres palotai, sikeres vállalkozó és 

önkormányzati képviselő volt. 

A fentiek alapján javaslom, hogy a Budai II. László Stadion műfüves edző pályája Naszádi 

Ferenc nevét viselje, és emlékét tábla· jelezze·. Véleményem szerint, nagyon sokat tett a 

kerület labdarúgásáért és példa értékű az őt még ismerők, a jelenkor és az utókor számára, 

hogy a helyi közösség tiszteli az arra érdemeseket. 

Tisztelt Alpolgármester Úr! 

Kérem javaslatom támogatását és elfogadását. ( 

Tisztelettel: u~1' c.l vr ac[ 
Moór Árpád 1~ l U 

alapító elnökségi tag 

1151 Budapest, Dal u. S. 

Budapest, 2022. november 13. 


